

पुष्पांजली दुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, शनिवार, 17 जुलाई, 2021

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 147

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.



बालिका वधू फेम सुरेखा सीकरी का 75 साल की उम्र में हार्ट अटैक से निधन

मुंबई। गुजरे जमाने की अभिनेत्री और हाल के दिनों में टीवी सीरियल बालिका वधू और बॉलीवुड फिल्म बधाई हो में अपने अभिनय के कारण चर्चा में रही सुरेखा सीकरी का निधन हो गया है। 75 साल की उम्र में हार्ट अटैक के कारण उनका निधन हुआ। सुरेखा सीकरी ने तीन राष्ट्रीय पुरस्कार और फिल्मफेयर अवॉर्ड जीते हैं। बालिका वधू में सुरेखा सीकरी ने एक कड़क दादी सास (कल्याणी देवी) का किरदार निभाया था, जो खासा लोकप्रिय हुआ था। सुरेखा सीकरी का जन्म 19 अप्रैल 1945 को दिल्ली में हुआ था। उन्होंने छोटे पद से करियर की शुरुआत की थी। 1978 में पॉलिटेक्निक ड्रामा फिल्म किस्सा कुर्सा का से उन्होंने एक्टिंग की दुनिया में कदम रखा था। दुखद समाचार की पुष्टि करते हुए उनके मैनेजर ने बताया, 3 बार की राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता अभिनेत्री सुरेखा सीकरी का शुरुआत सुबह 75 वर्ष की आयु में हृदय गति रुकने से निधन हो गया। वह मरिस्का आघात से जुड़ी अन्य समस्याओं से पीड़ित थीं। पूरा परिवार उनकी देखभाल कर रहा था। परिवार इस समय प्राइवैसी चाहता है। ओम साई राम। सुरेखा सीकरी ने थिएटर, फिल्मों और टेलीविजन में काम किया है। उन्हें तमस (1988), मम्मो (1995) और बधाई हो (2018) सहित तीन बार सर्वश्रेष्ठ सहायक अभिनेत्री का राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार मिला।

पंत मामले पर गांगुली की सफाई

बीसीसीआई प्रेसिडेंट ने कहा- हर समय मास्क पहने रहना संभव नहीं

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड प्रेसिडेंट सोहन गांगुली ने ऋषभ पंत पर सफाई दी है। उन्होंने बिना मास्क के यूरो कप टूर्नामेंट में मैच देखने पहुंचने पंत के लिए कहा कि हर वक मास्कर पहनकर रहना संभव नहीं है। पंत वेम्बली में इंग्लैंड और जर्मनी का प्री-अडॉप्टेड मैच देखने पहुंचे थे। इसके बाद 8 जुलाई को उनकी रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी। उनके साथ ही टीम इंडिया के थ्रो-अउट एक्सपर्ट दयानंद गुरवार की कोरोना रिपोर्ट भी पॉजिटिव आई है। सौरभ ने न्यूज-18 से बातचीत में कहा कि हमने इंग्लैंड में यूरो कप और विम्बलडन दोनों टूर्नामेंट में देखा कि फैस को लेकर नियमों में काफी बदलाव किए गए। अब भारी संख्या में दर्शक मैच देखने स्टेडियम पहुंच रहे हैं। भारतीय टीम भी 20 दिन की छुट्टी पर थी। ऐसे में मास्क पहनकर रहना संभव नहीं है। पंत को आइसोलेशन में 8 दिन बीत चुके हैं और पॉजिटिव आने के बाद से उनकी 2 रिपोर्ट निगेटिव आ चुकी है। हालांकि, उन्हें 7 दिन और लंदन में ही बिताना होगा। वहीं, दयानंद के संपर्क में आए बॉलिंग कोच भरत अरुण, ऋद्धिमान साहा और ओपनर अभिमन्यु ईश्वरन को भी आइसोलेट कर दिया गया है। यह सभी लंदन में सख्त करंट्रोल नियमों का पालन कर रहे हैं। टीम इंडिया गुरवार को डरहम पहुंच गई। वहीं, पंत, दयानंद, भरत, साहा और अभिमन्यु को टीम इंडिया के साथ डरहम नहीं भेजा गया। यह सभी लंदन में ही रहेंगे। 10 दिन के आइसोलेशन और 2 निगेटिव न्यूज-18 टेस्ट के बाद ही इन्हें डरहम बुलाया जाएगा। भारत को 20 जुलाई से काउंटी-ड्रू के खिलाफ प्रिक्टिस मैच खेलना है। इसके बाद टीम एक और प्रिक्टिस मैच खेलेगी।

महाराष्ट्र में हेलिकॉप्टर क्रैश

प्लाइट इंस्ट्रक्टर की मौत; महिला ट्रेनी पायलट गंभीर

महाराष्ट्र के जलगांव में शुरुवार को एविएशन एकेडमी एक एयरक्राफ्ट क्रैश हो गया। यह हादसा वर्दी शिवारा के पास चोपड़ा तालुका के जंगलों में शाम 4.30 बजे हुआ। इसमें प्लाइट इंस्ट्रक्टर की मौत हो गई है, वहीं एक महिला ट्रेनी पायलट गंभीर रूप से घायल हो गई। महिला पायलट का नाम

जलगांव के जंगलों में एविएशन एकेडमी का एयर क्राफ्ट क्रैश

अशिका गुर्जर है। एयरक्राफ्ट क्रैश होने के बाद स्थानीय आदिवासी सबसे पहले घटनास्थल पर पहुंचे। उन्होंने ही घायल ट्रेनी महिला पायलट को एयरक्राफ्ट के मलबे से निकालकर अस्पताल पहुंचाया। साथ ही दम तोड़ चुके प्लाइट इंस्ट्रक्टर के शव को भी एयरक्राफ्ट से निकाला।

घटना की जानकारी मिलने के बाद दमकल की टीम और प्रशासन के अधिकारी मौके पर पहुंचे। हादसा जिस जगह हुआ, वहां सतपुड़ा रेंज के जंगल हैं। यह इलाका राम



तलाव नाम से जाना जाता है। जंगल के बीच एयरक्राफ्ट के मलबे को हटाने में परेशानी हो रही है। फिलहाल एयरक्राफ्ट क्रैश होने की वजह पता नहीं चल सकी है। ज्योतिरादित्य सिंधिया ने जांच के आदेश दिए। केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने सोशल मीडिया पर हादसे की जानकारी देते हुए कहा कि एयरक्राफ्ट महाराष्ट्र की प्राइवेट NMIMS एविएशन अकादमी का है। हादसे की जांच के आदेश दे दिए गए हैं।

तीसरी लहर की आहट पर मोदी की चेतावनी

प्रधानमंत्री ने महाराष्ट्र, केरल में कोरोना के केस बढ़ने पर चिंता जताई; देश के 80% मामले छह राज्यों से हैं

नई दिल्ली, एजेंसी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुरुवार को 6 राज्यों के मुख्यमंत्रियों से कोरोना की स्थिति पर चर्चा की है। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए हुई इस मीटिंग में महाराष्ट्र, तमिलनाडु, आंध्र प्रदेश, कर्नाटक, ओडिशा और केरल के मुख्यमंत्री शामिल हुए। मोदी ने कहा, हमें टेस्ट, ट्रेस, ट्रीट और टीके पर ध्यान देना होगा। जिन राज्यों में केस बढ़ रहे हैं, उन्हें प्रोएक्टिव मेजर लेते हुए तीसरी लहर की आशंका को रोकना होगा। मोदी ने कहा कि शुरुआत में विज्ञापन से मान रहे थे कि जहां से सेकंड वेव की शुरुआत हुई थी, वहां स्थिति पहले नियंत्रण में होगी। लेकिन महाराष्ट्र और केरल में केसेस में इजाफा देखने को मिल रहा है। ये वाकई हम सबके लिए, देश के लिए एक गंभीर चिंता का विषय है। बता दें देश में कोरोना के एक्टिव केसों में 80 प्रतिशत उन्हीं राज्यों से हैं जिनसे मोदी ने चर्चा की है। प्रधानमंत्री ने कहा, एक्सपर्ट्स बताते हैं कि लंबे समय तक केस बढ़ने से कोरोना के वायरस में म्यूटेशन की आशंका बढ़ जाती है, नए वायरस का खतरा बढ़ जाता है। इसलिए तीसरी लहर को रोकने के लिए कदम उठाने जरूरी हैं। इस दिशा में वही करना है, जो पहले राज्य कर चुके हैं। टेस्टेड एंड प्रूवन मेथड है।



दुनिया का पहला केस

कोरोना के दो वैरिएंट से कोरोना सक्रमित महिला की 5वें दिन मौत

आल्तो। बेल्लियम के आल्तो शहर के एक अस्पताल में पिछले दिनों एक महिला पड़ोसी। वह बार-बार संतुलन खोकर गिर रही थी। हालांकि उसकी सांस ठीक चल रही थी। ऑक्सिजन लेवल भी 94 प्रतिशत से ज्यादा था, लेकिन जांच में वह एक नई बलिक कोरोना के दो अलग वैरिएंट यानी दो अलग तरह के कोरोना से संक्रमित निकली। कुछ घंटों बाद ही उसके फेफड़े तेजी से बेकार होने लगे और पांचवें दिन उसकी मौत हो गई। महिला कोरोना के अल्फा और बीटा वैरिएंट से संक्रमित थी। इन दोनों को डूबाह दिसंबर 2020 में फ्रैक्टिव ऑफ कन्सन्स फोषित कर चुका है। दरअसल, यह दुनिया का पहला ऐसा मामला है जिसमें किसी को दो वैरिएंट से यानी डबल इन्फेक्शन हुआ। साइटिस्ट इसे कोरोना का एक नया प्रकार मान रहे हैं। पिछले शनिवार को यूरोपियन कांग्रेस ऑफ विलिनिकल माइक्रो-बायोलॉजी एंड इन्फेक्शियस डिजीज में साइटिस्ट्स ने इस अनोखे मामले पर चर्चा की। एक्सपर्ट्स का कहना था कि डबल इन्फेक्शन को लेकर दुनिया को अलर्ट रहने की जरूरत है।

जहां केस ज्यादा, वहां निगरानी भी ज्यादा

प्रधानमंत्री ने राज्यों को सलाह दी है कि माइक्रो कंटेनमेंट जोन पर हमें तेजी से काम करना होगा। जहां केस ज्यादा आ रहे हैं, वहां निगरानी भी ज्यादा होनी चाहिए। जब में नॉर्थ ईस्ट के मुख्यमंत्रियों से बात कर रहा था तो पता चला कि कुछ राज्यों ने लॉकडाउन ही नहीं किया, वहां माइक्रो कंटेनमेंट जोन पर ध्यान दिया गया।

कोविड फंड का इस्तेमाल कर हेल्थ सुविधाएं बढ़ाएं

मोदी ने कहा कि देश के सभी राज्यों में नए आईसीयू बेड बनाने, टेस्टिंग क्षमता बढ़ाने और दूसरी सभी जरूरतों के लिए फंड उपलब्ध कराया जा रहा है। केंद्र सरकार ने हाल ही में 23 हजार करोड़ से ज्यादा का इमरजेंसी कोविड फंड जारी किया है। इसका उपयोग हेल्थ इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत करने के लिए किया जाना चाहिए। खासतौर पर ग्रामीण क्षेत्रों में ज्यादा मेहनत करने की जरूरत है। आईटी सेक्टर में कॉल सेंटर जैसी सुविधा मजबूत करना भी जरूरी है। इससे डेटा ट्रेकिंग करने में आसानी होती है। कोरोना की स्थिति पर 4 दिन में यह मोदी की दूसरी बैठक है। इससे पहले मंगलवार को मोदी ने उत्तर-पूर्वी राज्यों के मुख्यमंत्रियों से मीटिंग की थी। इस में राज्यों में कोरोना की स्थिति को लेकर विस्तार से चर्चा की गई थी। इस दौरान प्रधानमंत्री ने माइक्रो लेवल पर कड़े कदम उठाने की सलाह दी थी।

देश में बीते 24 घंटे में कोरोना के 39071 मरीज मिले

देश में कोरोना के नए केस और ठीक होने वाले मरीजों की संख्या में अंतर लगभग स्थिर है। यानी जितने केस आ रहे हैं उससे कुछ कम या कुछ ज्यादा मरीज ठीक हो रहे हैं। बीते 24 घंटे में 39,071 नए मरीज मिले, 39,827 ठीक हुए और 544 ने जान गंवाई। गुरवार को मौत का आंकड़ा बीते 101 दिन में सबसे कम रहा। इससे पहले इसी साल 5 अप्रैल को 446 संक्रमितों की मौत हुई थी। एक्टिव केस में भी एक दिन की बढ़त के बाद उछल आया है। बुधवार को इसमें 1,874 की बढ़ोतरी हुई थी तो वहीं, गुरवार को इसमें 1,316 की कमी आई। अब देश में 4.24 लाख मरीजों का इलाज चल रहा है।

सोनिया-सिद्धू के बीच 1 घंटे चली मुलाकात, सरप्रेस

नई दिल्ली, एजेंसी

पंजाब कांग्रेस में झगड़ा बढ़ गया है। नवजोत सिंह सिद्धू शुरुवार को पटियाला से दिल्ली आए और कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी से मिले। दोनों नेताओं के बीच करीब 1 घंटा चर्चा चली। इस दौरान पंजाब प्रभारी हरीप रावत भी मौजूद रहे। बैठक खत्म करने के बाद जब सिद्धू बाहर निकले तो उन्होंने मीडिया से बात करने से इन्कार कर दिया। कहा जा रहा है कि सिद्धू की पार्टी आलाकमान के साथ यह फाइनेल मीटिंग होगी। यानी आज कोई बड़ा फैसला हो सकता है। उम्मीद है कि नवजोत सिंह सिद्धू को पंजाब कांग्रेस का अध्यक्ष बना दिया जाएगा। हालांकि मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह को यह फैसला कितना रास आएगा, इस पर सभी की नजर टिकी हुई है। कहा जा रहा है कि नवजोत सिंह सिद्धू को प्रियंका वाड़ा का साथ बनाया जा सकता है, कैप्टन अमरिंदर सिंह ने नाराजगी जताई। इसके बाद देर शाम नवजोत सिंह सिद्धू और कैप्टन अमरिंदर सिंह ने अपने-अपने समर्थक विधायकों की बैठक बुलाई।



2017 में हुआ था ऐसा कुछ

पंजाब में 2017 के विधानसभा चुनाव से पहले इसी तरह की परिस्थितियों में कैप्टन अमरिंदर सिंह ने कांग्रेस आलाकमान को मजबूर कर दिया था और अपने जाने माने विरोधी प्रताप सिंह बाजवा की जगह पीपीसीसी चीफ नियुक्त हो गए थे। ऐसा ही हुआ और कैप्टन को प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष का पद मिल गया और बाद में राहुल गांधी ने भी चुनाव से ऐन पहले उन्हें सीएम चेहरे के रूप में घोषित कर दिया। अब सिद्धू की रणनीति भी ऐसी ही लग रही है। यानी कहा जाए कि नवजोत सिंह सिद्धू को नजर पंजाब सीएम की कुर्सी पर है तो गलत नहीं होगा।

कंधार में भारतीय पत्रकार दानिश सिद्दिकी की हत्या, तालिबान पर शक

काबुल, एजेंसी

अफगानिस्तान में रिपोर्टिंग कर रहे भारतीय पत्रकार दानिश सिद्दिकी की हत्या कर दी गई है। इस मामले में तालिबानी आतंकियों पर शक जताया जा रहा है। मिली जानकारी के मुताबिक जर्नलिस्ट दानिश सिद्दिकी लंबे समय से अफगानिस्तान में रिपोर्टिंग कर रहे थे और उन्हें फोटोग्राफी के लिए पुलित्जर अवार्ड भी मिला था। अफगानिस्तान के टीवी चैनल टोले न्यूज के संपादक लोतफुल्ला नजफिदा ने दानिश सिद्दिकी की मौत की पुष्टि की है। संपादक लोतफुल्ला नजफिदा टिवटर पर यह जानकारी शेयर करते हुए लिखा है कि ये सुनकर गहरा आघात लगा है कि मेरे भारतीय दोस्त, पुलित्जर अवार्ड विजेता पत्रकार दानिश सिद्दिकी की कंधार में हत्या कर दी



गई है। वो अफगानिस्तान सुरक्षा बलों के साथ थे। साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि हम दोनों बीते सप्ताह ही मिले थे और उन्होंने मुझे अपने घर-परिवार और अपने बच्चों के बारे में जानकारी दी थी। दानिश सिद्दिकी ने रोहिंया शरणार्थियों ले लेकर भारत में कोरोना महामारी के दौरान शानदार

काम किया था। दानिश सिद्दिकी एक इंटरनेशनल न्यूज एजेंसी के साथ काम कर रहे थे और लंबे समय से अफगानिस्तान समस्या को कवर कर रहे थे। दानिश सिद्दिकी की मौत से भारतीय मीडिया जगत सकते में आ गया है। दानिश सिद्दिकी को फोटोग्राफी के लिए विश्वभर में सम्मानित पुलित्जर अवार्ड मिल चुका था। दानिश सिद्दिकी की हत्या के बारे में फिलहाल ज्यादा जानकारी नहीं मिली है। सूत्रों के मुताबिक तालिबान के आतंकियों ने कंधार में रिपोर्टिंग के दौरान दानिश सिद्दिकी की हत्या कर दी है। गौरतलब है कि अमेरिकी सेना की वापसी के साथ ही अफगानिस्तान में तालिबानी लड़कें फिर सक्रिय हो गए हैं और कंधार प्रांत के अधिकांश हिस्से पर तालिबान ने कब्जा जमा लिया है।

दिल्ली की जामिया मिल्लिया से ग्रेजुएट थे सिद्दिकी

दानिश मुंबई के रहने वाले थे। उन्हें रॉयटर्स के फोटोग्राफी स्टाफ के साथ पुलित्जर अवॉर्ड दिया गया था। उन्होंने दिल्ली की जामिया मिल्लिया इस्लामिया यूनिवर्सिटी से इकोनॉमिक्स में ग्रेजुएट किया था। 2007 में उन्होंने जामिया के मास कम्युनिकेशन रिसर्च सेंटर से मास कम्युनिकेशन की डिग्री ली थी। उन्होंने टेलीविजन से अपना करियर शुरू किया और 2010 में रॉयटर्स से जुड़े। इसी हफ्ते जब तालिबान ने कंधार के स्पिन बोर्डर पर कब्जा किया तो स्पेशल फोर्स के साथ लगातार उसकी मुठभेड़ शुरू हो गई। पिछले कई दिनों से दोनों के बीच गोलाबारी जारी है। दानिश इसी मिशन को कवर कर रहे थे।

अभी साफ नहीं कि किन हालात में हुई दानिश की मौत

अफगानिस्तान के एम्बेस्डर फरीद मानुजुजई ने शुरुवार को इस बात की जानकारी अपने ट्विटर हैंडल पर दी है। हत्या किसने की और इसकी वजह क्या थी, इस बारे में अभी कोई जानकारी नहीं सामने आई है। फरीद मानुजुजई ने ट्वीट में लिखा- कंधार में गुरवार रात दोस्त दानिश की हत्या कर दी गई। इस घटना से बहुत दुर्खी हूँ। भारतीय जर्नलिस्ट और पुलित्जर पुरस्कार विजेता दानिश सिद्दिकी फोर्स के साथ थे। मैं उनसे 2 हफ्ते पहले मिला था, तब वो काबुल जाने वाले थे। उनकी फैमिली के साथ मेरी सवेदनाएँ हैं।

DECENT WAY TRADE WORLD

देश में आज दो गंभीर समस्या तेजी से बढ़ रही हैं बीमारी और बेरोजगारी

इन दोनों समस्याओं का एक ही समाधान

DECENT WAY TRADEWORLD PVT. LTD.

हिंदुस्तान की आयुर्वेदिक प्रॉडक्ट के क्षेत्र में तेजी से बढ़ती कंपनी के साथ अपना खुद का व्यापार शुरू करें और लाखों कमाएं

Arvind Purohit
Founder CMD

Rupendra Chauhan
MD

Abhishek Chauhan
Director
Managing head

ज्ञांच ऑफिस: 104 रजनीगंधा अपार्टमेंट, गोले का मंदिर ग्वालियर मध्य प्रदेश

Email: decentwaytradeworld@gmail.com web: www.dwtw.in, cont: 9522502121

HOME DRYWALL & PAINTING

SHARMA PAINTING CONTRACTOR

Wall Putty, Spray Polish
All type of Painting Work Done Here

+91 9340333403 [CLICK HERE](#)

FOR CALL

+91 9340333403 [CLICK HERE FOR](#)

WHATSAPP

rajanalsharmamp3997@gmail.com

Bakharopara, kondagaon Road, Narayanpur (mp)

DESIGN BY-DIGITALINDIACOMPANY.IN DVC, WEBSITE, MINI WEB CLICK HERE

पुलिस व जिला प्रशासन की चुरत-दुरुस्त व्यवस्थाओं के बाद भी प्रभारी मंत्री राजपूत का जला पुतला, कहीं लगे मुर्दाबाद के नारे

प्रथम नगर आगमन प्रभारी मंत्री गोविन्द राजपूत के लिए रहा विवादों से घिरा तो पूर्व में भी कांग्रेस के समय भी प्रभारी मंत्री को झेलना पड़ता था विवाद

जिला पंचायत के सभागार में सिर्फ 16 सिलेक्टेड पत्रकारों को दिया गया प्रवेश, अन्य मीडिया ने गेट पर लगाए जिला प्रशासन मुर्दाबाद के नारे



Sl. No.	Name	Mobile No.	Address
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

भिण्ड। राजस्व परिवहन एवं जिला प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत के प्रथम आगमन पर शहर में पुलिस की चौकस व्यवस्था पूरी तरह से चौपट नजर आई। प्रभारी मंत्री ने जैसे ही नगर में प्रवेश किया तो कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने सड़क पर नारेबाजी शुरू कर दी। शहर के प्रमुख परेड चौराहा पर कार्यकर्ताओं ने मंत्री का पुतला फूंक दिया। यह पूरा नजारा पुलिस अधिकारियों के सामने चल रहा था, लेकिन पुलिसकर्मी मौन धारण करके खड़े रहे। हद तो तब हो गई जब जिला प्रशासन ने गोदी मीडिया के चुनिंदा पत्रकारों को स्टैंडिंग समिति की बैठक में बिठा दिया। अन्य मीडियाकर्मी जब बैठक का हिस्सा बनने जिएं पहुंचे तो गेट पर खड़े

सुरक्षाकर्मियों ने अंदर जाने से रोक दिया। हंगामा इतना बढ़ा कि पत्रकारों ने कलेक्टर-एसपी सहित पीआरओ व जिला प्रशासन व प्रभारी मंत्री के खिलाफ जमकर मुर्दाबाद के नारे लगाए। जिसके बाद प्रभारी मंत्री को इसकी जानकारी लगी तो उन्होंने तुरंत सभी मीडिया कर्मचारियों को अंदर आने के लिए इशारा किया तो पत्रकारों ने अंदर जाने से मना कर दिया, शासन व प्रशासन के अधिकारियों के समझाने पर भी पत्रकार अंदर दाखिल नहीं हुए, तो स्वयं सदर विधायक संजीव सिंह उर्फ संजू कुशवाह बैठक छोड़कर बाहर आए और पत्रकारों से आग्रह किया। बाद में विधायक के कहने पर मीडिया के लोग प्रशासन के खिलाफ नाराजगी व्यक्त करते

हुए प्रेसवार्ता में शामिल हुए। जिला पंचायत गेट के बाद चुनिंदा मीडिया कर्मचारियों को प्रवेश देने के लिए एक सूची चर्चा की गई थी, जिसकी भनक पीआरओ व कलेक्टर सहित पुलिस अधीक्षक किसी को पता नहीं थी।

प्रभारी मंत्री राजपूत ने कलेक्टर व पीआरओ को लगाई फटकार

राजस्व परिवहन एवं जिला प्रभारी मंत्री गोविन्दसिंह राजपूत की जिला पंचायत के सभागार में योजना समिति व क्राइसेस मैनेजमेंट की बैठक में जिलेभर के

पत्रकारों को उनसे चर्चा करने के लिए बुलाया गया था और बैठक शुरू हुई तो सिर्फ चुनिंदा 16 सिलेक्टेड पत्रकारों को ही समिति की बैठक में बिठा दिया, बाकी पत्रकार बैठक का हिस्सा बनने से पहले ही गेट पर पुलिस के अधिकारियों व उनके सुरक्षा कर्मचारियों ने जाने से रोक दिया। फिर हंगामा इतना बढ़ गया कि

गोदी मीडिया के इशारे पर प्रशासन

जिला प्रशासन के अधिकारी जिले में गोदी मीडिया के इशारे पर कार्य कर रहे हैं। सरकारी कार्यक्रम हो या योजनाओं

को मूल रूप देने की बातएं हर मामले में इनके सहयोग से प्रशासन के अधिकारी कार्य कर रहे हैं। बताया यहां तक गया है कि गोदी मीडिया के इशारे पर ही बाकी पत्रकारों को जानबूझकर बैठक से बाहर रखा गया ताकि अधिकारियों को उनके द्वारा पूछे गए तीखे सवाल का जवाब मंत्री के सामने न देना पड़े।

कलेक्टर व एसपी के कहने पर बनायी गई सूची, फिर भी जानकारी नहीं

जिला संपर्क कार्यालय से बैठक के संबंध में पत्रकारों की सूची जारी नहीं की गई है। यह सूची जिला प्रशासन की ओर से भेजी गई थी, जिसकी जानकारी जब मंत्री ने पूछी तो किसी अधिकारी को पता नहीं कि सूची किसने व किसके कहने पर बनायी गई है लेकिन जो भी गोदी मीडिया जगत में फूटन डालने का प्रयास किया गया है जब बहुत ही निर्दयी है।

इनका कहना है :

योजना समिति की बैठक में सभी पत्रकारों को आमंत्रित किया गया था। कुछ पत्रकार अंदर दाखिल नहीं हुए, यह मेरे संज्ञान में नहीं है। सूची जिसने भी बनाई उसकी जांच करें।
-डॉ सतीश कुमार एसए कलेक्टर भिंड

पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह ने किया प्रभारी मंत्री का स्वागत चार साल से रखे ट्रांसफार्मर से नहीं जुड़े घरों से कनेक्शन



प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत, पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह के करीबी

भिण्ड। विगत दिन प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत का प्रथम नगर आगमन हुआ। जिसको लेकर भारतीय जनता पार्टी से पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह कुशवाह के नेतृत्व में प्रभारी मंत्री

को जोरदार स्वागत किया गया। जिसमें एक सैकड़ बाइक, 30 चार पहिया वाहनों से पुष्पवर्षा करते हुए अगवानी लेने पहुंचे। प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत ने भी पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह के इस जोरदार स्वागत से प्रसन्नता व्यक्त की। सरकार में गोविन्द सिंह को प्रभारी मंत्री बनने का मौका मिला है जो हमें और क्षेत्र को गौरवावित करता है। इनके मंत्री बनने

से पार्टी और संगठन के साथ-साथ सरकार को मजबूती मिलेगी और भिण्ड का चहुंमुखी विकास होगा। कहा कि हम बतौर कार्यकर्ता जनता के बीच आए हैं। भाजपा सरकार की मजबूती के लिए हमने बीजेपी की सदस्यता ग्रहण किया है। सरकार और पार्टी कार्यकर्ताओं के मार्गदर्शन में जिले का समुचित विकास होगा, और कार्यकर्ताओं के मान सम्मान की भी रक्षा के लिए जो भी कार्य करना हो उसे किया जाएगा।

पूर्व विधायक के घर प्रभारी मंत्री ने दिया सबसे ज्यादा समय

बैठक और अन्य कार्यक्रमों को समाप्त कर प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत पूर्व विधायक नरेन्द्र सिंह के घर पहुंचे जहां उन्होंने उनके स्व.पिता महाराज सिंह के धरुआंजलि दी। जिसके बाद क्षेत्र में चल रही गतिविधियों के बारे में काफी देर चर्चा होती रही। आपको बता दें कि पूर्व विधायक के संबंधी अशोक सिंह भदौरिया है जिनके संबंधी प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजपूत का होना बताया। स्वागत करने वालों में सांसद संघ्या राय पार्टी, जिलाध्यक्ष नाथू सिंह गुर्जर, भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य रमेश दुबे, अनिल दुबे, अन्नू अनुराग मिश्रा, प्रमुख रामोतार सिंह कुशवाह सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भिण्ड। शहर के वार्ड क्रमांक 19 बघेल मौहल्ल रंजना नगर में चार साल पहले उपभोक्ताओं के कनेक्शन के लिए ट्रांसफार्मर रखे गए थे, आलम यह है कि आज तक ट्रांसफार्मर से घरों के कनेक्शन नहीं जोड़े गए। नगरवासी इस भीषण गर्मी में भी बिना लाइट के गुजारा कर रहे हैं। रंजना नगरवासियों ने बताया कि



कटिया डालकर चला रहे काम

रंजना नगर वासियों को जब बिजली कनेक्शन नहीं मिला और बिल बराबर आता रहा तो लोगों ने इधर उधर रखे ट्रांसफार्मरों से कटिया डालकर काम चलाना शुरू कर दिया। लेकिन कटिया के लिए डाले गए तार कटने, चोरी होने और स्ट्रिपिंग ज्यादा होने से इलेक्ट्रीकल सामान के फुंकेने का डर अधिक रहता है।

नगर पालिका परिषद भिण्ड में विधिक साक्षरता एवं जागरूकता शिविर सम्पन्न



भिण्ड। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के निर्देशानुसार एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड श्री अक्षय कुमार द्विवेदी के आदेशानुसार व अपर जिला न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड सुनील दण्डितिया के मार्गदर्शन अनुसार नगर पालिका परिषद भिण्ड में श्रमिकों के अधिकारों के संबंध में विधिक साक्षरता एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। उक्त शिविर में जिला विधिक सहायता अधिकारी भिण्ड देवेश शर्मा द्वारा उपस्थित व्यक्तियों को निःशुल्क विधिक सहायता, विधिक सलाह, मीडिएशन, नालसा एवं सालसा द्वारा संचालित योजनाओं के बारे में भी विस्तृत रूप से जानकारी दी गई।

अपडाउन की प्रवर्ति से जनता हो रही है सुविधाओं से वंचित : मेवाराम

गोहद। गोहद विधायक मेवाराम जाटव की अध्यक्षता में समीक्षा बैठक का आयोजन जनपद पंचायत सभागार में गोहद में संचालित विभिन्न विभागों के प्रमुखों की उपस्थिति में किया गया यहां विभिन्न विभागों के प्रमुखों ने विभाग में संचालित योजनाओं के किर्यान्वयन एवं कार्यों की प्रगति की जानकारी दी यहाँ बिधुत विभाग द्वारा लाइनमैनों की एव बिधुत सामान की कमी को जानकारी दी यहाँ विधायक मेवाराम जाटव ने कहा कि चूँकि में विपक्ष का विधायक हूँ इसलिए प्रशासन द्वारा मेरा सहयोग नहीं किया जा



रहा है चूँकि में जनता का प्रतिनिधि हूँ मेरा कार्य जनता की आवाज उठाना है गोहद में पदस्थ अधिकारी कर्मचारी गोहद में रुकते नहीं है जिससे

गोहद जनता के कार्य लम्बित पड़े हुए है बिधुत बितरण कम्पनी के कर्मचारियों गोहद में लूटखसोट मचाये हुए है बिधुत व्यवस्था ध्वस्त हो गई है जनता को चोर बताने वाले अधिकारी डंके की चोट पर कमाई कर रहे है स्वयं अधिकारी कर्मचारी बिधुत चोरी करा रहे है मोटर रोडर महीना बाधे हुए है गोहद जनपद पंचायत भ्रष्टाचार का सबसे बड़ा अड्डा है। यहाँ अधिकारी बिना भीतिक सत्यापन के रिपोर्ट पेश कर रहे है उन्होंने कहा कि में विपक्ष का विधायक भले ही हूँ लेकिन जनता मेरे साथ है।

कुंए में गिरे राष्ट्रीय पक्षी मोर को ग्रामीणों ने सकुशल निकाला बाहर



भिण्ड। जिले की रौन जनपद पंचायत के ग्राम हमीरपुरा में गांव के समीप हार में पुराने कुंए में मोर फंसे होने की सूचना मिली। जानकारी मिलते ही ग्रामीणों ने रेस्क्यू टीम को दी गई जानकारी पर सूचना के बाद भी नहीं पहुंची रेस्क्यू टीम तो गांव के लोगों ने सूझबूझ कर कुंए में रिसस्यों बांधकर सकुशल बाहर निकाला। गांव के मुकेश, पिंकू पुरोहित, नीरज पुरोहित, कन्हू भारद्वाज, प्रदीप शर्मा, रमेश सिंह आदि की सहायता से मोर सुरक्षित बाहर निकल पाया।

बिजली न मिलने से किसानों ने घेरा सब स्टेशन

भिण्ड। आलमपुर कस्बे में किसानों का बिजली न मिलने से आक्रोशित हो गए और उन्होंने शुक्रवार को बिजली सब स्टेशन घेरकर प्रदर्शन शुरू कर दिया। गांव के करीब 50 से अधिक किसान प्रदर्शन करने पहुंचे। वे सिंचाई के लिए बिजली की मांग कर रहे थे। जब उनकी बात को नहीं सुना गया तो उन्होंने सब स्टेशन का घेराव किया। इस दौरान वे 4 घंटे तक सब स्टेशन पर बैठे रहे और पीड़ा सुनाने के लिए बिजली अफसरों का इंतजार करते रहे। इस दौरान पुलिस बल ने उन्हें खदेड़ना चाहा। परंतु वे डटे रहे। किसानों ने ए.ई. को फोन किया फिर भी उनकी बात को नहीं सुना गया।



आलमपुर कस्बे के ग्राम बेलागा, गेंथरी, कुथर, खुर्द सहित कई गांव में बीते दो दिन से बिजली नहीं पहुंच रही है। इन गांव के लोग बिजली के आभाव में भीषण गर्मी से जूझने को विवश हो रहे हैं। वहीं, गांव के लोग इन दिनों फसलों की बुवाई के लिए टयूबवैल चलाना चाहते हैं। परंतु बिजली न होने से खेतों की सिंचाई नहीं कर पा रहे हैं। इस बात को लेकर बिजली कंपनी के अधिकारी का रवैया ठीक नहीं है।

ए.ई. के पास नहीं पब्लिक की समस्या सुनने का समय

लहार सब डिवीजन पर लंबे समय से डीजीएम का पद खाली है। यहां प्रभारी डीजीएम हरीश मेहता है जोकि भिंड में पदस्थ है। इस तरह की समस्या का

समाधान करने का दायित्व एई और जेई का होता है। जेई अवकाश पर चल रहे है। पिछले दो दिन से यह गांव के लोग एई से बातचीत करके समस्या बता रहे है। ग्रामीणों के मुताबिक एई का बातचीत करने का लहजा भी ठीक नहीं है। वे समस्या सुनने के लिए तैयार नहीं है। जब यह ग्रामीण विरोध प्रदर्शन करने पहुंचे तब भी बिजली कंपनी के एई लोगों की समस्या सुनने के लिए तैयार नहीं हुए और लहार में ही रहे।

तीन घंटे से बिजली सप्लाई रही ठप

किसानों का विरोध प्रदर्शन अचानक किए जाने से आलमपुर कस्बे में सप्लाई होने वाली बिजली ठप हो गई। किसान धूप में बैठक प्रदर्शन करते रहे। इस बात की खबर आलमपुर से लेकर सब डिवीजन लहार और महाप्रबंधक कार्यालय भिंड के अफसरों को भी लाग गई।

किसानों का जब लगा कि उनको बात को सुनवाई नहीं हो रही है। तो उन्होंने सभी फीडों को शट डाउन करा दिया। हालांकि इस बात का विरोध शुरूआती तौर पर ड्यूटी पर तैनात कर्मचारियों ने किया। परंतु, लोगों का आक्रोश देख कर्मचारी शांत हो गए और उन्होंने फीडों को शट डाउन कर दिया।

बिजली नहीं मिलने से सूख रही फसल

किसान गजेंद्र सिंह कौरव का कहना है कि बिजली नहीं मिल रही है। पिछले 32 घंटे से बिजली नहीं मिल रही है। ऐसे में पुसल सूख रही है। किसान रुस्तम सिंह कौरव कहना है कि बिजली नहीं मिल रही है बिजली हम लोग बिजली की मांग को लेकर यहां बैठे है। लहार एई ने पुलिस भेज दी है। पुलिस में तैनात करण सिंह और राजकुमार द्वारा धमकाया जा रहा है। गाली गलौज की जा रही है।

इनका कहना है

किसानों की बात को सुना जा रहा है। मैंने उनकी बात को सुन लिया है। जल्द ही समस्या का सामधान कराया जाएगा।

हरीश मेहता प्रभारी उप महाप्रबंधक

मासूम भटकी रास्ता, डायल-100 ने मिलाया परिजनों से



भिण्ड। जिले के थाना देहात क्षेत्र अंतर्गत एक मासूम रास्ता भटक गई। जिसे डायल-100 ने सही सलामत परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के अनुसार स्थानीय व्यक्ति वीरेंद्र कुमार शाक्य को बाईपास रोड पर एक 05 वर्षीय मासूम बच्ची अकेली भटकते हुये दिखाई दी। उसने आसपास पूछा तो कोई पता नहीं चला और बच्ची भी कोई जवाब नहीं दे पा रही थी। व्यक्ति द्वारा मानवता का परिचय देते हुये डायल-100 सेवा को कॉल कर घटना की सूचना राज्य स्तरीय पुलिस सेंटरल रूम डायल.100 भोपाल को दी तथा पुलिस सहायता माँगी। घटना बीते शुक्रवार को प्रातः 07:10 बजे की है। राज्य स्तरीय पुलिस कंट्रोल रूम डायल-100 भोपाल द्वारा सूचना प्राप्ति पर भिण्ड जिले को डायल-100 वाहन क्र.02 को घटना का विवरण देकर रवाना किया गया। डायल-100 एफआरबी में तैनात प्रधान आरक्षक मुन्ना सिंह और पायलेट सुनील ने तत्काल घटनास्थल पर पहुंचकर बच्ची को संरक्षण में लिया। बच्ची को भरोसे में लेकर जानकारी लेने पर बच्ची द्वारा बस स्टैंड के पास रहना बताया डायल.100 स्टाफने बच्ची को एफआरबी वाहन से साथ लेकर बच्ची द्वारा इशारे से बताए रास्ते अनुसार गाँधी नगर पहुँचे जहाँ स्थानीय लोगों की सहायता से गली नंबर 06 में बच्ची के घर की जानकारी मिली। जहाँ बच्ची सत्यापन एवं पहचान उपरांत बच्ची को उसके परिजन के सुपुर्द किया गया। डायल-100 स्टाफकी तत्परता से मासूम बच्ची खुशी बाथम पिता गौरीशंकर बाथम उम्र 05 वर्ष निवासी गली नंबर 02 गांधी नगर को उसके परिजनों से मिलाया गया।

कोई ऐसा सगा नहीं है जिसे तूने ठगा नहीं, गाने से अक्षरा सिंह ने दिया अपने विरोधियों को मुंहतोड़ जवाब



कोई ऐसा सगा नहीं है, जिसे तूने ठगा नहीं है ये कोई राजनीतिक बयान नहीं, बल्कि यह एक गाने की लाइन है, जिसके जरिये भोजपुरी की सुपर स्टार सिंगर ऐक्टर अक्षरा सिंह ने अपने विरोधियों को मुंहतोड़ जवाब दिया है। इसमें अक्षरा ने साकेतिक रूप से अपने विरोधी के दागदार इतिहास को भी चर्चा की है। आपको बता दें कि कुछ साल पहले अक्षरा सिंह की जिंदगी में उथल-पुथल मची थी, जिसकी वजह उन्होंने इंडस्ट्री के दिग्गज को-स्टार को बताया था। उस वक्त वे बेहद परेशानियों से गुजर रही थीं। तब भी उन्होंने अपने दर्द का इजहार अपने गानों के जरिये किया था। फिर उस दर्द से उबरने के लिए उन्होंने गायिकी शुरू की और देखते ही देखते ऑडियंस के दिलों-दिमाग पर छा गईं। नतीजा उनके गाने को सभी मीडिया प्लेटफॉर्म पर खूब पसंद किया जाने लगा। तभी एक वक्त आया कि अक्षरा के गाने भोजपुरी के चर्चित म्यूजिक चैनल से आउट हो गए। कहा गया कि अक्षरा सिंह को भोजपुरी के कुछ बड़े स्टार ने सांजिश के तहत उन म्यूजिक चैनल पर दबाव बनाया। उसके बाद अक्षरा ने खुद का चैनल बनाया और कई नये चैनलों के लिए एक से बढ़कर एक हिट दिए। कोविड के समय भी साल 2020 में अक्षरा सिंह ने बिना रूके खूब काम किया। इसके बाद लगा कि अक्षरा की लाइफ में सबकुछ ठीक चल रहा है, लेकिन अचानक अक्षरा सिंह का यह गाना चर्चा का चारुता है उसी को काटता है, इस बात की ओर इशारा करता है कि फिर से उन्हें किसी ने ठेंस पहुंचाई है। जिसके बाद उन्होंने भी अपने इस गाने के जरिये विरोधियों को मुंहतोड़ जवाब देने का काम किया है।

कंगना रनौत ने कहा-...सोचा थोड़ा स्वरा जी को छोड़ा जाए, ऐक्ट्रेस ने पलटकर दिया ये जवाब

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत अपनी बेबाक टिप्पणियों के लिए मशहूर हैं। वह अपने बयानों को लेकर अक्सर सुर्खियों में रहती हैं। अब कंगना रनौत ने खुद की बोरियत दूर करने के लिए ऐक्ट्रेस स्वरा भास्कर को चिढ़ाने का फैसला किया। कंगना रनौत ने रविवार को अपनी और स्वरा भास्कर की तस्वीर वाले एक कोलाज को रिट्वीट किया। दोनों गोल्डन सारी और सफेद ब्लाउज में दिख रही हैं और दोनों ने हार पहना हुआ है। कोलाज में कंगना रनौत की तस्वीर के ऊपर 'क्लास' और स्वरा भास्कर की तस्वीर के ऊपर 'क्रैस' लिखा हुआ है। कंगना रनौत ने इसके साथ लिखा, 'ये सब क्या कह रहे हैं, ऐसा है क्या स्वरा भास्कर?' कंगना रनौत की इस पोस्ट को शेयर करते ही दिवटर यूजर्स ने कॉमेंट करना शुरू कर दिया। इसके बाद कंगना रनौत ने एक यूजर के ट्वीट पर रेप्लाई करते हुए लिखा, 'हां, एक उबाऊ दिन था, तो सोचा थोड़ा स्वरा भास्कर जी को छोड़ा जाए।' स्वरा भास्कर ने कंगना रनौत को जवाब देते हुए लिखा, 'आपकी बोरियत दूर करने के लिए मदद करने में खुशी होती है... आप जानती हो कि मैं आपसे प्यार करती हूँ।' वर्कफ्रंट की बात करें तो कंगना रनौत आखिरी बार फिल्म चंगार में नजर आई थीं। अब वह थलाइवी, धाकड़ और तेजस जैसी फिल्मों में दिखाई देंगी। वहीं, स्वरा भास्कर ने भी कई फिल्मों में काम किया है। दोनों ऐक्ट्रेस सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहती हैं।

परिणीति चोपड़ा का एनिमल में कुछ ऐसा होगा किरदार

नए साल की शुरुआत में रणबीर कपूर की फिल्म एनिमल की घोषणा भी की गई थी। यह पहला मोका होगा जब रणबीर डायरेक्टर संदीप वांगा के साथ काम करेंगे। फिल्म में परिणीति चोपड़ा और अनिल कपूर होंगे। इस फिल्म की स्टार कास्ट की जानकारी तो पहले ही सामने आ गई थी, लेकिन इसमें किसका क्या किरदार होगा, इस बारे में कुछ नहीं पता चला था। हालांकि अब इस सस्पेंस से भी पर्दा उठ गया है। बताया जा रहा है कि च्युनिमलज में परिणीति चोपड़ा रणबीर कपूर की पत्नी का किरदार निभाएंगी वहीं अनिल कपूर, रणबीर के पिता के रोल में नजर आएंगे। अगर फिल्म की कहानी की बात करें तो चर्चा है कि यह एक ऐसी गैंगस्टर ड्रामा कहानी होगी, जो अब तक बॉलिवुड में नहीं बनी है। फिल्म उलझे रिश्तों की परेशानियों पर बेस होगी और एक ऐसा वक्त आएगा जब वह लीड ऐक्टर को एनिमल यानी जानवर जैसा व्यवहार करने पर मजबूर कर देगा। चर्चा है कि मेकर्स फिल्म को जून तक फ्लोर पर लाना चाह रहे हैं, लेकिन रणबीर कई फिल्मों में बिजी हैं इसलिए उन्हें च्युनिमलज के लिए अपने शेड्यूल में परिवर्तन करना पड़ सकता है।

निया शर्मा ने साड़ी और लहंगे में ढाया ऐसा कहर, लोग कहने लगे- कोई फायर ब्रिगेड बुलवाओ



निया शर्मा टीवी की उन ऐक्ट्रेस में शामिल हैं जिनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर आते ही चर्चा में छा जाती हैं। इस बार भी कुछ ऐसा ही हुआ है। निया ने अपनी कई बोल्ड तस्वीरों शेयर की हैं, जिसपर लोग जमकर कॉमेंट कर रहे हैं। एशिया की टॉप 50 सेक्सी महिलाओं की लिस्ट में शामिल रह चुकीं निया शर्मा अक्सर सोशल मीडिया पर अपनी ग्लैमरस तस्वीरों की वजह से सुर्खियों में छाई रहती हैं। निया ने ब्लैक साड़ी में अपनी कुछ तस्वीरें क्या पोस्ट की, लोगों ने कॉमेंट्स की बारिश कर दी है। निया शर्मा ने लहंगे में भी कुछ लेटेस्ट तस्वीरें शेयर की हैं। इस सिल्वर और ब्लू लहंगे में निया शर्मा का अंदाज बेहद कातिलाना दिख रहा है। इन तस्वीरों पर भी निया के लिए कॉमेंट्स की बारिश जमकर हो रही है। इन तस्वीरों में निया अपनी नई ब्लैक बॉल्डो कार के साथ नजर आ रही हैं। इन तस्वीरों पर हार्ट इमोजी की तो जैसे बरसात हो गई है। निया शर्मा ने डेली सोप चक्र हजारों में मेरी बहना है सौरियल में मानवी का किरदार निभाया था। निया शर्मा की इस तस्वीर पर लोगों ने खूब प्यार जताया है। एक यूजर ने लिखा- आपने मामला जमाई दिया आखिर। वहीं किसी ने कयामत तो किसी ने फायर ब्रिगेड बुलाने की बात कही है। बता दें कि ब्रिटिश अखबार इस्टर्न आई ने 2017 में निया शर्मा को एशिया की टॉप 50 सेक्सी महिलाओं की सूची में दूसरे स्थान पर रखा था। 2016 में इसी सूची में निया शर्मा तीसरे स्थान पर थीं। निया शर्मा डेली सोप चक्रमाई राजा सौरियल में लीड रोल में नजर आ चुकी हैं। निया शर्मा ने 2017 के फ्रियर फैक्टर खतरों के खिलाड़ी में भी हिस्सा लिया था जिसमें वो अंतिम पांच में शामिल थीं। पिछले साल (2020) में भी निया ने चखतरों के खिलाड़ी में हिस्सा लिया और इस शो की विनर रहीं। हाल ही में निया एक म्यूजिक ऐल्बम में नजर आईं, जिसमें उनके साथ शिविन नारंग लीड रोल में थे। इस गाने चाले लगाना है नू को आवाज दी है टोनी कक्कड़ ने। टीवी शो चक्रमाई राजा से हिट हुई निया शर्मा और रवि दुबे की जोड़ी एक बार फिर टीवी पर वापसी कर रही है। दोनों इस शो के दूसरे पार्ट चक्रमाई राजा 2.0 में नजर आएंगे, जिसका टीजर रिलीज कर दिया गया है। शो में निया और रवि दुबे ने अंडरवॉटर लिप-लॉक भी किया है।

शर्मिला टैगोर ने कराया था बॉलिवुड का पहला बिकीनी शूट, अब बताया कैसा था वह एक्सपीरियंस

बॉलिवुड में आजकल हिरोइनों का बिकीनी में बोल्ड फोटोशूट कराना आम बात हो गई है। पूजारे जमाने की बात करें तो शर्मिला टैगोर बॉलिवुड की पहली ऐसी ऐक्ट्रेस थीं जिन्होंने बिकीनी में फोटोशूट कराया था। शर्मिला की बिकीनी में फोटो फिल्मफेयर मैगजीन के कवर पर साल 1966 में छपी थी। हाल में शर्मिला ने इस बारे में खुलकर बात करते हुए अपना एक्सपीरियंस शेयर किया है। शर्मिला ने कहा है कि उनके जिंदगी के फैसले बिल्कुल अलग तरह के थे, जैसे कि फिल्मफेयर के लिए 1966 में बिकीनी शूट। उन्होंने कहा कि लोग उन्हें यह बात कभी भूलने नहीं देते। शर्मिला ने यह भी कहा कि इस बिकीनी शूट के दौरान उन्हें बिल्कुल भी किसी तरह की शर्म या झिझक नहीं आई। इससे पहले



फिल्मफेयर से बात करते हुए शर्मिला ने कहा था, 'चंदे भगवान, तब हमारी सोसायटी कितनी रूढ़िवादी थी। मुझे कोई अंदाजा नहीं था कि मैंने

वह शूट क्यों किया था। यह मेरी शादी से कुछ दिन पहले ही हुआ था। मुझे याद है जब मैंने फोटोग्राफर को 2-पीस बिकीनी दिखाई तो उन्होंने मुझसे पूछा- क्या तुम इसके बारे में श्योर हो? कुछ शॉट्स में तो उन्होंने मुझे अपनी बाँड़ी कवर करने के लिए भी कहा था। इस बारे में आगे बात करते हुए शर्मिला ने कहा, 'चुड़से ज्यादा उस समय फोटोग्राफर परेशान थे जबकि मुझे शूट के दौरान कोई शर्म या झिझक नहीं थी। हालांकि इसके बाद लोगों ने इस तस्वीर की काफी आलोचना की थी, तब मुझे झटका लगा। मुझे समझ में नहीं आया कि लोगों को वह तस्वीर पसंद क्यों नहीं आई। मुझे लगा कि मैं उसमें अच्छी दिख रही थी। कुछ लोगों ने इसे नजरों में आने के लिए को गई हरकत बताया जो कि मुझे बुरा लगा।

सोनाक्षी सिन्हा ने सोशल मीडिया पर की फैन्स से अजीब डिमांड, जानें क्या?

हाल ही में अमेरिकी सोनेटर बर्नी सैंडर्स सोशल मीडिया पर छाप हुए थे। अमेरिका के नए राष्ट्रपति को लेकर जो समारोह आयोजित किया गया था, वहाँ सेलिब्रिटीज, पॉलिटिकल लीडर्स समेत तमाम मेहमान एक से एक आउटफिट पहनकर पहुंचे थे, लेकिन बर्नी सैंडर्स इन सबसे हटकर बेहद आरामदायक कपड़े पहनकर पहुंचे। उन्होंने फेशन या स्टायल स्टेटमेंट की बजाय कंफर्ट को तर्जो दी। ऐसे में दुनिया में उनका इस अंदाज को लेकर काफी मीम्स छाप रहे। बॉलिवुड की कई फिल्म और डायलॉग्स भी उनकी तस्वीर के साथ मीम्स के रूप में शेयर किए जा रहे थे। अब इस बारे में अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा ने अपनी एक फोटो शेयर कर एक मजेदार इच्छा जाहिर की है। उन्होंने एक फोटो शेयर की है जिसमें वह शोशे के सामने अपने गालों पर दोनों हाथ रखे हुए हैं। इस फोटो के साथ उन्होंने लिखा, 'छाप जानते हैं ना मुझे मीम्स से कितना प्यार है? इसलिए अपना मीम्स गेम शुरू करें! इस फोटो का प्रयोग कर मीम्स बनाएं और मुझे टैग करना ना भूलें! बता दें सोनाक्षी की इस फोटो पर फैंस भी कई मजेदार कॉमेंट्स कर रहे हैं। वैसे सोनाक्षी अकेली नहीं हैं जिनके मीम्स बर्नी सैंडर्स के साथ बन रहे हैं। इससे पहले कई बॉलिवुड सिलेब्रिटीज के फोटोज के साथ बर्नी सैंडर्स की तस्वीर के मीम्स सोशल मीडिया पर लोगों का मनोरंजन कर रहे हैं। अब आपको सोनाक्षी के मीम्स भी सोशल मीडिया पर देखने को मिलेंगे।



खुशी कपूर ने लिया न्यू यॉर्क के ऐक्टिंग स्कूल में दाखिला, 2022 में करेंगी बॉलिवुड डेब्यू



पिछले दिनों खबर आई थी कि बोनी कपूर और श्रीदेवी की छोटी बेटी खुशी कपूर भी ऐक्टर बनना चाहती हैं और बोनी ने उन्हें इसकी इजाजत भी दे दी है। अब खबर है कि खुशी ने न्यू यॉर्क के स्टार्सबर्ग थिएटर एंड फिल्म इंस्टीट्यूट में एक सेमेस्टर के ऐक्टिंग कोर्स में एडमिशन ले लिया है और वह अमेरिका के लिए रवाना हो गई हैं। खुशी जब अपना ऐक्टिंग कोर्स पूरा कर लेंगी उसके बाद ही हिंदी फिल्मों में डेब्यू करेंगी। एक सूत्र ने बताया है कि खुशी को साल 2022 में बॉलिवुड फिल्म से लॉन्च किया जाएगा। खुशी को लॉन्च करने के लिए करण जोहर पहले ही बोनी कपूर को ऑफर दे चुके हैं। करण के प्रॉडक्शन हाउस ने जान्हवी कपूर को भी फिल्म चंद्रकंठ से लॉन्च किया था। हालांकि खुशी और उनके परिवार को अभी डेब्यू की कोई जल्दी नहीं है। श्रीदेवी भी अपनी दोनों बेटियों को बेहतरीन ऐक्टिंग स्कूल में भेजना चाहती थीं क्योंकि उन्होंने कभी भी ऐक्टिंग की ट्रेनिंग नहीं ली थी। जहां तक जान्हवी की बात है तो उनके पास इस समय कई फिल्में हैं। जान्हवी राजकुमार राव के साथ रूही अफसानाज, कार्तिक आर्यन के साथ च्दोस्ताना 2ज, करण जोहर की चखतर और आनंद एल राय की चूड़ लक जेरीज में नजर आने वाली हैं।

पति के साथ रिया की इन तस्वीरों की चर्चा, निशांत मलकानी के साथ लव मैकिंग सीन लीक पर रही थीं विवादों में



चूड़ी जो खनकी हाथों में...याद पिया की आने लगी फेम ऐक्ट्रेस रिया सेन आज भी उतनी ही खूबसूरत और ग्लैमरस नजर आती हैं, जितनी बॉलिवुड में एंटी के समय में वह हुआ करती थीं। रिया के इस म्यूजिक वीडियो से वह घर-घर में मशहूर हो गई थीं और इसने उनके करियर की तमाम दरवाजे खोल दिए थे। रिया आज अपना 40वां बर्थडे सेलिब्रेट कर रही हैं। तब रिया केवल 16 साल की थीं और इतनी सी उम्र में उन्हें स्टारडम मिल गया था। टीवी विज्ञापनों से लेकर फेशन शो और मैगजीन के कवर तक, हर जगह रिया सेन छाई हुई थीं। उस वक्त लगभग हर फिल्ममेकर उन्हें अपनी फिल्म में लेने की चाहत रखते थे। मॉडल और ऐक्ट्रेस रिया सेन का जन्म कोलकाता में हुआ था। उनकी गैंगस्टर सुचित्रा सेन, मां मुनमुन सेन और बहन राहमा सेन हैं जो कि फिल्मों से जुड़ी हुई हैं। रिया सेन मशहूर बंगाली ऐक्ट्रेस मुनमुन सेन की बेटी हैं। चूंकि उनका फिल्मी बैकग्राउंड रहा, इसलिए रिया को ऐक्टिंग का हुनर विरासत में मिला था। फिल्मी बैकग्राउंड होने के बाद भी रिया सेन ने अपने दम पर ही फिल्मों में आगे बढ़ना शुरू किया। रिया सेन को पॉप्युलैरिटी भले ही फाल्गुनी पाठक के म्यूजिक वीडियो से मिली, लेकिन ऐक्टिंग की दुनिया में उन्होंने

बचपन में कदम रख दिए थे। 1991 में आई फिल्म चविकन्याज में पूजा बेदी लीड रोल में थीं और इस फिल्म में रिया सेन ने उनके बचपन का किरदार निभाया था। रिया सेन ने 2001 में आई फिल्म च्दोस्तान में नजर आईं और यह उनके लिए एक सक्सेसफुल लॉन्च पैड साबित हुई थी। इसके बाद रिया ने च्चंकार बोट्स में काम किया और वह हिट रही। भले ही उस फिल्म में किया का छोटा सा रोल था, लेकिन उन्हें नोटिस किया गया। बॉलिवुड में अपने जलवे दिखाने के अलावा रिया सेन ने बंगाली, तमिल, तेलुगु और मलयालम भाषा की फिल्मों के अलावा इंग्लिश मूवी में भी काम किया। लेकिन धीरे-धीरे रिया फिल्मों में कम नजर आने लगीं और फिर 2017 में उन्होंने वेब सीरीज का बचपन में रिया सेन को लेकर काफी खबरों में रही हैं। फिल्म चागिनी एमएमएस रिटर्न्स में रिया और उनके को-स्टार निशांत मलकानी के बीच फिल्माया गया एक लव-मैकिंग सीन लीक हुई थी, जिसके बाद काफी सुर्खियों में रही थीं। अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी रिया काफी चर्चा में रहीं। उनका नाम कई स्टार्स के साथ जुड़ा, लेकिन उस वक्त सभी हेरान रह गए जब रिया सेन ने गुपचुप तरीके से अपने बॉयफ्रेंड शिवम तिवारी से 2017 में शादी कर ली। रिया की बहन राहमा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर इस शादी की तस्वीरें शेयर कर कन्फर्म किया कि दोनों की शादी हो चुकी है। फैंस इस झटके से हेरान रह गए थे। रिया-शिवम ने पुणे में परिवार वालों और कुछ खास दोस्तों व अपनों की मौजूदगी में शादी रचाई थी।

विद्युत जामवाल की सनक होगी हॉलिवुड फिल्म जॉन वयू का रीमेक



बॉलिवुड के ऐक्शन स्टार विद्युत जामवाल अब फिल्ममेकर विपुल शाह की अगली फिल्म में नजर आएंगे। इस फिल्म का नाम सनक होगा और इसका फर्स्ट लुक एक दिन पहले गणतंत्र दिवस के मौके पर रिलीज कर दिया गया है। यह एक ऐक्शन फिल्म होगी और बताया जा रहा है कि यह हॉलिवुड फिल्म च्चॉन क्यूज का हिंदी रीमेक होगी। फिल्म के फर्स्ट लुक में विद्युत एक हॉस्टिल के बेड पर गन के साथ दिखाई दे रहे हैं। वहीं दूसरी तस्वीर में वह बंदूक की नोक पर किसी की कैद में दिखाई दे रहे हैं। बताया जा रहा है कि जल्द ही फिल्म की शूटिंग शुरू हो जाएगी और इसे मार्च 2021 तक पूरा कर लिया जाएगा। बता दें कि साल 2002 में आई फिल्म च्चॉन क्यूज में डेजल वॉशिंगटन लीड रोल में थे। फिल्म की कहानी एक ऐसे शख्स की कहानी है जो अपने 9 साल के बेटे के हाट ट्रांसप्लंट के लिए किसी भी हद तक जा सकता है।

वन-टू-वन



कैट महिला एवं बेटियों की सुरक्षा एवं संरक्षण का अभियान शुरू करेगा

ग्वालियर। केंद्रीय महिला कल्याण एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती स्मृति ईरानी ने आज कॉन्फेडरेशन ऑफ आल इंडिया ट्रेड्स (कैट) के मध्यप्रदेश पदाधिकारियों से अपने मंत्रालय में हुई एक मीटिंग में कहा कि देश के आर्थिक चक्र को मजबूती से चलाए जाने के लिए व्यापारियों को प्रमुख रूप से जाना जाता है किंतु पूरे देश में व्यापारियों का एक बड़ा सामाजिक बदलाव लाने में भी महत्वपूर्ण योगदान है और अब समय आ गया है जब प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के बेटी बचाओ - बेटी पढ़ाओ अभियान के साथ मध्यप्रदेश के व्यापारी संगठनों को एक मिशन के रूप में लेना चाहिए और बाजारों में महिलाओं की सुरक्षा की जिम्मेदारी को उठाना चाहिए। उन्होंने कहा कि प्रदेश के छोटे से छोटे हिस्से में भी व्यापारियों की दुकानें हैं और अगर उसी मोहले के महिलाओं और बेटियों के अभिभावक व्यापारी बन जाएं तो प्रदेश में किसी भी महिला या बेटे के साथ कोई दुर्घटना नहीं होगी। नई दिल्ली मंत्रालय में हुई बैठक में कैट के मध्यप्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र जैन, संयुक्त अध्यक्ष सुनील अग्रवाल एवं उपाध्यक्ष सुनील जैन 501 उपस्थित थे। उन्होंने बताया कि श्रीमती ईरानी के आग्रह को स्वीकार करते हुए कैट बहुत जल्दी ही देश भर में महिला सुरक्षा एवं सम्पर्ण का एक वृहद अभियान शुरू करेगा और एक नई सामाजिक क्रांति का सूत्रपात करेगा।

दिव्यांग फांसी पर झूला

ग्वालियर। शहर के हजीरा थाना क्षेत्र में स्थित इंदिरा नगर में रहने वाले एक दिव्यांग ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार हजीरा थाना क्षेत्र के अंदर नगर निवासी पम्मी पुत्र महेंद्र सिंह 38 वर्ष दिव्यांग था आज सुबह उसने चाय पी और कमरे में चला गया। कुछ देर बाद जब कमरे में पहुंचे तो हो पर फांसी पर लटकता हुआ था। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मृतक के शव को पीएम के लिए भेज कायम कर जांच शुरू कर दी है।

काम वाली बाई के साथ किया बलात्कार

ग्वालियर। शहर के बहोड़ापुर थाना क्षेत्र के आनंद नगर से घर की साफ-सफाई करने आई महिला से मालिक ने दुष्कर्म कर डाला। पीड़िता ने विरोध करने का प्रयास किया तो आरोपी जान से उसे जान से मारने की धमकी दे दी। बाद में पीड़िता थाने पहुंची और मामले की शिकायत की। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार बहोड़ापुर थाना क्षेत्र के शिवशांति नगर मोतीझील निवासी महिला के पति का कुछ साल पहले निधन हो चुका है और वह लोगों के घरों में काम कर जीवन यापन करती है। बीते रोज वह आनंद नगर निवासी विजय के घर में काम करने गईं। विजय घर पर अकेला रहता है। वह जैसे ही अंदर पहुंची विजय ने उसके साथ जबरन दुष्कर्म किया और विरोध करने पर जान से मारने की धमकी दे दी। घटना का शिकार पीड़िता थाने पहुंची और मामले की शिकायत की। पुलिस ने पीड़िता शिकायत पर आरोपी के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कर लिया है।

पति की हत्या करने वाली पत्नी और उसके प्रेमी को आजीवन कारावास

ग्वालियर। हत्या के चार साल पुराने एक मामले में न्यायालय ने मृतक की पत्नी और उसके प्रेमी को आजीवन कारावास की सजा और पांच-पांच हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है। दोनों ने मिलकर मृतक की गला दबाकर हत्या की थी। अपर लोक अभियोजक परमाल सिंह बघेल ने बताया कि 18-19 जून 2017 की रात शहर की नई बस्ती अमरपुरा में रहने वाले बृजेंद्र सिंह की सखिध परिस्थितियों में मौत हो गई थी। मौत गला दवाने से हुई थी। इस मामले में थाने में मर्ग कायम करने के बाद जांच की गई तो पता चला कि बृजेंद्र की हत्या उसकी पत्नी जशोदा उर्फ रानी ने अपने प्रेमी पवन उर्फ घोड़ा पुत्र उत्तम सिंह जाटव के साथ मिलकर साफ़ी से गला दबाकर की थी। बताया जाता है कि पति और पत्नी के बीच प्रेमी के आने से दोनों के बीच विवाद होते रहते थे।

पौधारोपण आज की महती आवश्यकता: डॉ कल्पना शर्मा

जे.सी. मिल कन्या महाविद्यालय परिसर में पौधारोपण

ग्वालियर। आज मशीनरी युग में प्रदूषण को कम करने के लिए पेड़-पौधे ही सबसे ज्यादा कारगर हैं, यदि हम आज भी सजग नहीं होंगे तो आने वाले समय में विभिन्न प्रकार की बीमारियों से ग्रसित होंगे। पौधारोपण आज की महती आवश्यकता है। उकाशय के विचार जेसी मिल कन्या महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. कल्पना शर्मा ने महाविद्यालय

परिसर में पौधारोपण करते हुए व्यक्त किए। ग्रीन ग्वालियर की परिकल्पना को साकार करने के लिए नगर निगम ग्वालियर द्वारा निगमायुक्त श्री शिवम वर्मा के निर्देशन में चलाए जा रहे विशेष पौधारोपण अभियान में इस बात का विशेष ध्यान रखा जा रहा है कि जहां भी पौधे लगाए जाएं वहां प्रत्येक पौधे के संरक्षण की जिम्मेदारी सुनिश्चित हो, इससे अधिक से अधिक पौधे सर्वाइव कर वृक्ष के रूप में परिवर्तित हो सकें तथा ग्वालियर के रहवासियों को हरियाली युक्त वातावरण मिल सके। नगर निगम



के पार्क विभाग के माध्यम से चलाए जा रहे पौधारोपण अभियान में आज जे.सी. मिल कन्या महाविद्यालय परिसर में 100 पौधे अशोक, गुलमोहर, तुलसी, हरसिंगार, तिकोमा, करोंदा, अमरुद, चाँदनी आदि के महाविद्यालय परिसर में महाविद्यालय प्रशासन व छात्राओं के हमारे शरीर को स्वस्थ रखने के लिए महाविद्यालय प्रशासन के साथ ही शिक्षकों, शिक्षिकाओं व छात्राओं ने भी पौधों के संरक्षण का संकल्प लिया। इस अवसर पर जेसी मिल कन्या महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. कल्पना

शर्मा ने सभी शिक्षक व शिक्षिकाओं के साथ ही छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि पर्यावरण के प्रति हमें अब सतर्क होना क्योंकि यदि हम अब भी लापरवाही करते रहे तो आने वाले समय में कई कठिनाईयों का सामना करना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि शुद्ध वायु हमारे शरीर को स्वस्थ रखने के लिए अति आवश्यक है और आधुनिकीकरण व मशीनरी युग में चारों ओर निरंतर प्रदूषण बढ़ रहा है। ऐसे में जितने अधिक से अधिक पेड़ पौधे हमारे आसपास होंगे हमें उतनी ही शुद्ध वायु मिलेगी।

40 फीट ऊंची टंकी से कूदी महिला की मौत, एक दिन से थी लापता



ऊंचाई से लगता था डर, फिर भी पानी की टंकी पर चढ़ी विवाहिता और लगा दी मौत की छलांग

ग्वालियर। ग्वालियर में 40 फीट ऊंची पानी की टंकी से एक 28 साल की विवाहिता ने मौत की छलांग लगा दी। इतनी ऊंचाई से गिरते ही महिला की मौत हो गई। घटना रात की थी तो महिला की पहचान नहीं हो सकी थी, लेकिन शुक्रवार सुबह महिला की पहचान हुई है। मृतक देहज प्रताड़ना की शिकार थी। एक दिन पहले गुरुवार दोपहर 12 बजे वह घर से निकली थी। रात को कपू सेकंड बटालियन के पानी की टंकी पर पहुंची कूद गई। मुरार थाने में महिला की गुमशुदगी दर्ज थी। महिला के बारे में पता लगा है कि उसे ऊंचाई से डर लगता था, लेकिन वह इस कदर परेशान थी कि उसने उसी ऊंचाई पर पहुंचकर आत्महत्या कर ली। पहचान होने के बाद पुलिस ने खुदकुशी के मामले की जांच शुरू कर दी है। कपू स्थित सेकंड बटालियन पेट्रोल पंप के पास पानी की टंकी है। कुछ समय पहले ही यह टंकी बनी है। इसकी ऊंचाई करीब 40 फीट के लगभग है। गुरुवार रात एक महिला पानी की टंकी पर चढ़ी



दो साल से झेल रही थी देहज प्रताड़ना

मनीषा के बारे में पता लगा है कि उसका मायका थाटीपुर में है। दो साल पहले उसकी शादी त्यागी नगर निवासी अरविंद से हुई थी। अरविंद अभी प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहा है। शादी के बाद से ही मनीषा के ससुराल वाले उसे देहज के लिए परेशान कर रहे थे। वह अपने मायके वालों को सचचाई नहीं बता पा रही थी और ससुराल वाले जीने न ही दे रहे थे।

गुरुवार दोपहर घर से निकली थी

मृतका मनीषा गुरुवार दोपहर 12 बजे अपने ससुराल से बिना बताए निकली थी। इसके बाद उसका कुछ पता नहीं था। ससुराल वालों ने उसकी तलाश की। जब पता लगा कि वह मायके भी नहीं पहुंची है तो मुरार थाना पहुंचकर गुमशुदगी दर्ज कराई। अभी पुलिस उसकी तलाश कर रही थी तभी गुरुवार रात उसने टंकी से कूदकर जान दे दी। कपू थाना प्रभारी एसएस सिकरवार ने बताया कि महिला ने पानी की टंकी से कूदकर जान दी। शिनाख्त हो गई है। पड़ताल को आगे बढ़ाया जा रहा है।

क्षेत्रीय कार्यालय-1 पर जनमित्र केन्द्र स्थानांतरित होने से वार्ड-1, 4 व 5 के नागरिकों को होगी सुविधा : ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

ग्वालियर। प्रदेश सरकार के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि क्षेत्रीय कार्यालय क्रमांक-3 से जनमित्र केन्द्र को क्षेत्रीय कार्यालय क्रमांक-1 पर स्थानांतरित हो जाने से क्षेत्रीय नागरिकों को अपनी मूलभूत सुविधाओं के लिए अब विनय नगर में बने क्षेत्रीय कार्यालय पर नहीं जाना पड़ेगा। पहले वार्ड 1, 4 व 5 के क्षेत्रीय नागरिकों को अपनी समस्याओं के निराकरण व मूलभूत सुविधाओं का लाभ लेने के लिए विनय नगर क्षेत्रीय कार्यालय-7 पर बने जनमित्र केन्द्र पर जाना होता था, अब वह बहोड़ापुर पर ही अपने आवेदन जमा कर सकते हैं। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने क्षेत्रीय कार्यालय-1 पर बने हुए जनमित्र केन्द्र के कर्मों का लोकार्पण करते हुए कहा कि सरकार की मंशाानुसार आमजन को उनके नजदीक ही मूलभूत सुविधाओं का लाभ मिले इसी तारतम्य में आज से क्षेत्रीय कार्यालय क्रमांक-1 पर जनमित्र केन्द्र का शुभारंभ



किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जनमित्र केन्द्र बहोड़ापुर पर आ जाने से जाटव पुरा, बरागांव, लक्ष्मीपुरम, किशन बाग, रेशमपुरा, बदनापुरा, मोतीझील, चंदन नगर, आनंद नगर, पंचवटती कॉलोनी, जाधवपुरा आदि क्षेत्र के नागरिकों को पहले विनय नगर जाना पड़ता था, वहां के लिए कोई साधन न होने के कारण आने-जाने में

पुष्पांजली टुडे
राष्ट्रीय मासिक पत्रिका, दैनिक न्यूज़ पेपर, ऑनलाइन न्यूज़ पोर्टल
पुष्पांजली टुडे समूह द्वारा मध्यप्रदेश के हर एक ज़िले में तहसील में ब्यूरो एवं रिपोर्टर मनोनीत किया जा रहे है।
इच्छुक व्यक्ति तुरंत संपर्क करें :-
8826576296, 0751-4901403
पंकज त्रिपाठी
स्टेट ब्यूरो चीफ म.प्र.

सौम्या प्रोपर्टीज
ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।
सेना के जवानों के लिये विशेष छूट
बेटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की छूट प्लॉट उपलब्ध है
9713253992
www.somyaproperty.com

W2TRACK
GPS BASED VEHICLE TRACKING SYSTEM & MANAGEMENT FROM W2TRACK SOLUTIONS
Please call us for demo/order: +91 9827270016/7738373527/7738373526
जीपीएस आधारित वाहन ट्रैकिंग और वाहन प्रबंधन प्रणाली - अपने परिवहन प्रणाली को अधिक उत्पादक, सुरक्षित और उपयोगकर्ता के अनुकूल बनाएं।
Basic GPS Based Fleet Monitoring System with Advanced Reporting
RTO Approved INTEGRATED AIS 140 GPS Device (ARAI/ICAT Approved)
PUBLIC TRANSPORT VEHICLES - SCHOOL BUSES, TAXI/CABS, TRANSIT BUSES, INTERCITY BUSES
COMMERCIAL VEHICLES
GSTIN: 27ACUFS2949C1Z0 www.w2track.com (Locations PAN India GPS Service)
₹2999
₹5999